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Formación académica:
· Licenciatura en Economía en la Facultad de Estudios Superiores Acatlán, UNAM, generación 2002 – 2006; pre-especializado en Econometría; título de la tesis “Un estudio empírico de los modelos determinantes del tipo de cambio México-Estados Unidos 1983-2004: un enfoque monetario” dirigida por Dr. Armando Sánchez Vargas. Titulado con mención honorífica, Promedio: 9.4
· Maestría en Economía en el Posgrado de Economía, UNAM, generación 2011-2012; título de la tesis “Los determinantes de la migración interna en México de 1990 a 2010: desde un enfoque de la geografía económica” dirigida por Dr. Luis Quintana Romero. Titulado con mención honorífica, Promedio: 9.3
· Candidato a doctor en Economía en el Instituto de Investigaciones Económicas, UNAM, 2020. 
Experiencia Laboral:
En el sector privado:
· Evaluación de políticas públicas, para la secretaría del Trabajo y previsión social en programas como BECATE, TRATMEX como evaluador externo de la firma ANALITICA consultores, durante el periodo Enero – diciembre del 2006.
En el sector público:
· Consultor externo de la 5ta. visitaduria en la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, durante el periodo de enero a diciembre de 2009.

En el sector académico:
Docencia:
· Profesor a nivel Licenciatura de la asignatura Econometría I. Curso presencial de 4 horas a la semana. Facultad de Ciencias, UNAM, México, semestre 2014-I.
· Profesor a nivel Especialidad de la asignatura Análisis Micro econométrico. Curso presencial de 2 horas a la semana. Posgrado de Economía, Programa Único de Especializaciones en Economía, UNAM, México, semestre 2014-II.
· Profesor a nivel Especialidad de la asignatura Econometría intermedia. Curso presencial de 2 horas a la semana. Posgrado de Economía, Programa Único de Especializaciones en Economía, UNAM, México, semestre 2015-I. 
· Profesor a nivel Especialidad de la asignatura Análisis Micro econométrico. Curso presencial de 2 horas a la semana. Posgrado de Economía, Programa Único de Especializaciones en Economía, UNAM, México, semestre 2015-II.
· Profesor a nivel Especialidad de la asignatura Econometría intermedia. Curso presencial de 2 horas a la semana. Posgrado de Economía, Programa Único de Especializaciones en Economía, Curso presencial. UNAM, México, semestre 2016-I. 
· Profesor a nivel especialidad de la asignatura Modelos de datos panel. Curso presencial de 4 horas a la semana. Posgrado de Economía, Curso presencial. UNAM, México, semestre 2016-II.
· Profesor a nivel Especialidad de la asignatura Econometría intermedia. Curso presencial de 2 horas a la semana. Posgrado de Economía, Programa Único de Especializaciones en Economía. UNAM, México, semestre 2017-I.
· Profesor a nivel Maestría de la asignatura Econometría II. Curso presencial de 3 horas a la semana. Posgrado de Economía, Curso presencial. UNAM, México, semestre 2017-I.
· Profesor a nivel Especialidad de la asignatura Modelos de datos panel. Curso presencial de 2 horas a la semana. Posgrado de Economía, Programa Único de Especializaciones en Economía. UNAM, México, semestre 2017-II.
· Profesor a nivel Especialidad de la asignatura Econometría intermedia. Curso presencial de 2 horas a la semana. Posgrado de Economía, Programa Único de Especializaciones en Economía. UNAM, México, semestre 2018-I.
· Profesor a nivel Maestría de la asignatura Econometría II. Curso presencial de 3 horas a la semana. Posgrado de Economía, Curso presencial. UNAM, México, semestre 2018-I.
· Profesor a nivel Especialidad de la asignatura Modelos con datos panel. Curso presencial de 2 horas a la semana. Posgrado de Economía, Programa Único de Especializaciones en Economía. UNAM, México, semestre 2018-II.
· Profesor a nivel Maestría de la asignatura Econometría I. Curso presencial de 2 horas a la semana. Instituto de Investigaciones Económicas, Curso presencial. UNAM, México, semestre 2018-II.
· Profesor a nivel Especialidad de la asignatura Econometría intermedia. Curso presencial de 2 horas a la semana. Posgrado de Economía, Programa Único de Especializaciones en Economía. UNAM, México, semestre 2019-I.
· Profesor a nivel Maestría de la asignatura Econometría II. Curso presencial de 3 horas a la semana. Posgrado de Economía, Curso presencial. UNAM, México, semestre 2019-I.
· Coordinador del diplomado sobre modelación econométrica de datos transversales y series de tiempo, en el Instituto de Investigaciones Económicas, con una duración de 240 horas, agosto de 2019 – junio de 2020 

Investigación:
· Investigador Asociado “C” de Tiempo Completo, adscrito a la Unidad de Investigación de la Economía del Sector Agroalimentario en el Instituto de Investigaciones Económicas de la UNAM, desde octubre de 2017 a la fecha.
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